RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Siak

Mata Pelajaran . IPS

Kelas / Semester : VIl / Semester 1

Tema : INTERAKSI SOSIAL DAN LEMBAGA SOSIAL
Sub Tema : PENGERTIAN DAN SYARAT INTERAKSI SOSIAL
Pembelajaran ke 3

Alokasi Waktu : 10 Menit

. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran diharapkan peserta didik dapat :

1. Setelah membaca dan mengamati gambar dalam buku / charta peserta didik dapat
menyebutkan syarat-syarat interaksi social

2. Setelah melakukan diskusi peserta didik Dapat mengaitkan lembaga social
dengan interaksi sosial

. KEGIATAN PEMBELAJARAN :

Pendahuluan (2 menit)

1. Guru mengawali kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam,sapa
mengecek kehadiran peserta didik dan berdoa bersama.
Guru melakukan apersepsi
Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran

4. Guru menyampaikan cakupan materi yang akan dipelajari, metode
pembelajaran dan teknik penilaian

5. Guru memberikan motivasi



Kegiatan Inti (6 menit)

2.

Guru membagi peserta didik 5 kelompok.

Tiap kelompok diberikan 1 paket amplop yang berisikan gambar gambar
pencernaan makanan manusia, dan satu paket lembar Kerja Peserta didik (LKPD)
Guru memberikan penjelasan tentang cara kerja yang harus dilakukan peserta
didik/kelompok.

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk bertanya sebelum mulai
mengerjakan LKPD nya

Peserta didik berdiskusi sesuai dengan waktu yang telah ditentukan.

Peserta didik diberi kesempatan mempresentasekan hasil diskusi kelompoknya
kemudian ditanggapi oleh kelompok lain

Guru memberikan penghargaan kepada setiap kelompok yang berpartisipasi

dalam kegiatan diskusi

Penutup (2 menit )

1. Bersama peserta didik guru guru membuat kesimpulan tentang topic yang telah
dipelajari.

2. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar

3. Guru memberikan soal tes tertulis dengan jawaban singkat.

4. Guru mengakhiri pembelajaran dengan menyampaikan rencana pembelajaran
pada pertemuan berikutnya dan berdoa bersama.

C. PENILAIAN

1. Penilaian sikap : observasi

2. Penilaian pengetahuan :TesTulis

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan Diskusi dan presentasi

Siak Sri Indrapura, 27 Desember 2021
Calon Guru Pengajar Guru Pengerak

STARENY,

ANA DAHYANI, S.Pd
NIP. 19760107 200903 2 002



LAMPIRAN PENILAIAN

1. Penilaian Sikap

Sikap

No | Nama Peserta Didik

disiplin

Tanggung Jawab

Percaya

Kerja keras diri

sl wl | op

Skala penilaian

1. Kurang
Cukup
Baik

Sangat baik

P wnN

2. Penilaian Pengetahuan

a.Kisi — kisi dan butir soal :

KOMPETENSI DASAR iNDIKATOR

NO

BUTIR SOAL

3.5 Mendiskripsikan
interaksi social dan
lembaga social

Menjelaskan

sosial

pengertian interaksi

Hubungan antara individu dengan individu
,individu dengan kelompok,kelompok
dengan kelompok.merupakan pengertian
dari

interaksi keruangan

lembaga sosial

interaksi social

lembaga Kebudayaan

oN®p

Proses terjadinya
interaksi sosial

Proses interaksi social akan terjadi apabila
memiliki syarat .

A. hubungan dan akibat

B. proses dan tindakan

C. kontak dan komunikasi

D. aksi dan reaksi




b. Kunci jawaban dan Penskoran

Skor
No Butir Soal Kunci Jawaban
maksimum

1 Menjelaskan pengertian

interaksi social C

a. Interaksi keruanga

b. lembaga social

c. interakso social

d. lembaga kebudayaan
2 Proses interaksi social akan C

terjadi apabila memiliki syarat

a. hubungan dan akibat

b. proses dan tindakan

c. kontak dan komunikasi

d. aksi dan reaksi
3. Penilaian keterampilan : Presentasi

Presentasi
Nama Peserta
No o Penguasaan Kerja Percaya
didik kemampuan
materi sama diri




LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK ( LKPD )
interaksi social dan terjadinya

proses interaksi sosial

KELOMPOK
KELAS
ANGGOTA
A. Tujuan:
Untuk mengetahui proses terjadinya interaksi social,dan jenis jenis interaksi
sosial
B. Alat/Bahan:
1. Buku siswa
2. Buku IPS kelas |
C. Langkah Kerja
1.Diskusikan pertanyaan-pertanyaan berikut dalam kelompok anda dengan teliti
dan penuh tanggung jawan
2.Tulis jawaban anda dalam kertas plano dan dipresentasikan
D. Bahan diskusi

1.Jelaskan pengertian interaksi sosial
2.Jelaskan proses terjadinya interaksi sosial
3.apa ciri ciri interaksi sosial

4.aturan apa saja dalam interaksi sosial

Tabel
Hasil pengamatan

No

Jenis interaksi syarat

contoh

SELAMAT BEKERJA




